Юбилеи избирательной системы 
В сентябре 2013 года избирательная система Российской Федерации отметила свое 20-летие. 20 лет назад, в 1993 году были назначены первые выборы в новой России. 12 декабря того же года проведены всенародное голосование по проекту Конституции Российской Федерации, выборы депутатов Совета Федерации, выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. 
С принятием Конституции Российской Федерации были заложены основные принципы демократического государства, единственным источником власти и носителем суверенитета в котором признается народ. Высшая форма непосредственного выражения власти народа - референдум или свободные выборы. Воля народа, выраженная на выборах, собственно, и позволяет осуществить демократическую организацию власти в Российской Федерации. 
Путем выборов формируются представительные органы государственной власти Российской Федерации, субъектов Федерации, представительные органы местного самоуправления. Посредством своего выбора избиратели определяют Президента РФ, Главу района, Главу сельского поселения. С 2012 года выборными стали и должности губернаторов субъектов РФ. Голосование на выборах является всеобщим, равным, тайным и основано на прямом избирательном праве. 
Но недостаточно просто объявить Россию демократическим государством, включив в Конституцию страны соответствующее положение. Главное - добиться, чтобы этот постулат прочно укоренился в сознании избирателей, сделать демократию потребностью населения. Важнейшую роль в этом процессе играют сами выборы. 
Выборы - это весьма эффективная форма политического воспитания граждан, прежде всего молодежи. Именно выборы способствуют формированию активной жизненной позиции, сопряженной с ответственностью за сделанный выбор по отношению не только к самому себе, но и к десяткам, сотням тысяч своих сограждан. К сожалению, многие избиратели об этой ответственности зачастую забывают. 
В этом году, 30 декабря, отмечается еще один юбилей, неразрывно связанный с юбилеем избирательной системы Российской Федерации - 20 лет со дня образования Избирательной комиссии Новгородской области. Сегодня в Избирательной комиссии Новгородской области трудятся профессионалы высокого уровня, обладающие огромным опытом организации и проведения различных избирательных кампаний. Возглавляет Избирательную комиссию Новгородской области Алексеев Б.В. 
В связи с названными юбилеями нельзя не упомянуть и об основе любой избирательной системы - участковых избирательных комиссиях, о тех людях, которые в них работают. Именно они непосредственно организуют голосование и проводят подсчет его результатов, работают с избирателями как в помещениях для голосования, так и на дому. Работа в участковой избирательной комиссии - это огромная ответственность и тяжелый, кропотливый труд. Подготовка к выборам начинается задолго до дня голосования и заканчивается не сразу после подсчета голосов. А непосредственно в день голосования члены участковых комиссий без сна и отдыха работают по 18-20 и более часов. В таких условиях возможны ошибки. Председатели участковых комиссий всегда готовы выслушать законные замечания наблюдателей и других участников избирательного процесса и устранить недостатки в работе комиссий, благодарят избирателей, относящихся к напряженной работе в день голосования с пониманием. К сожалению, выдержанностью председателей комиссий иногда пользуются люди, которые и слышать не хотят о пунктах и статьях законов, а пытаются насаждать свое личное представление о том, как должны проводиться выборы. 
Избирательные кампании, проводившиеся на территории нашего района, сформировали работоспособные составы участковых избирательных комиссий. Проведенные выборы показали, что подавляющее большинство избирательных комиссий района хорошо справляются со своими обязанностями и не допускают нарушений действующего избирательного законодательства. Особая заслуга в этом руководства комиссий: председателей, заместителей и секретарей. Профессионально и ответственно работают председатели участковых комиссий: Федорова Л.Б., Иванова Т.А., Попова С.М., Румянцева Н.В., Валь Н.В., Алексеева Г.М., заместители председателей комиссий: Леонтьева Л.Г., Парфеева С.И., Новикова С.В, Урсаки С.А., Лавреньева Н.Н., секретари комиссий: Сигалаева О.А., Ходченкова С.А., Иванова С.Н., Клыгина Т.И., Толпышева Л.Н., Эдеева Ш.М., Магдиева И.А., Иванова Л.С. 
С 2013 года к основным составам комиссий добавились резервные составы. Сегодня численность основных и резервных составов участковых комиссий Батецкого района составляет 144 человека. В 2013 году эти комиссии сформированы сроком на 5 лет, с обязательным ежегодным профессиональным обучением. 
Территориальная избирательная комиссия Батецкого района сердечно поздравляет всех членов избирательных комиссий района с юбилеями избирательной системы России и Избирательной комиссии Новгородской области. И желает здоровья, выдержки, профессионализма, успехов и неукоснительного соблюдения законности в ходе подготовки и проведения выборов различного уровня. 
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