Протокол №  7   
заседания единой  комиссии по размещению муниципального заказа  
путем проведения  открытого конкурса   на оказание услуг по заключению договора обязательного медицинского страхования сотрудников Администрации Передольского сельского поселения 
с 1 октября 2009 года, 2010 и 2011 годы 

(вскрытие конвертов)   

д.Новое Овсино        10.00                                                             от  27.08.2009 г. 

	
	
	

	
	
	


Комиссия в составе  Главы администрации Передольского сельского поселения,  председателя комиссии Полушкина В.Ю.,  главного специалиста   Администрации Передольского сельского поселения,  секретаря комиссии Беловой Г.В. и членов комиссии:

	Сетяевой С.В.
	-
	заместителя  Главы  администрации Передольского 
сельского поселения


	Алексеевой Г.М.


	-
	ведущего специалиста Администрации Передольского сельского поселения




приступила к работе в 10.00.

Из 6 членов комиссии присутствуют 4 человека.
Кворум имеется. Комиссия правомочна принимать решения.
Повестка дня:

1. Вскрытие конвертов  на участие в открытом конкурсе  на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по заключению договора обязательного медицинского страхования сотрудников Администрации Передольского сельского поселения с 1 октября 2009 года, 2010 и 2011 годы. 

Полушкин В.Ю. пояснил, что в соответствии с постановлением Администрации сельского поселения   от 17.07.2009 года № 31 «О размещении муниципального заказа» вскрытие конвертов с  заявками  назначено на 27 августа 2009  года на 10.00. Извещение  о проведении  открытого  конкурса было опубликовано в газете «Батецкий край» в № 29 от 24 июля 2009 года, на сайте Администрации Батецкого муниципального района и сайте Администрации Новгородской области размещено извещение и  документация об открытом конкурсе 24 июля 2009 года. 

Сроки подачи извещения согласно Федеральному закону № 94 - ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» соблюдены.

В  извещении об открытом конкурсе  указана начальная (максимальная)  цена  - 168000-00 (Сто шестьдесят восемь тысяч рублей 00 копеек), в том числе территориальный фонд -  108000 рублей, федеральный – 60000 рублей. 

  Секретарь комиссии пояснила, что на  открытый конкурс на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по заключению договора обязательного медицинского страхования сотрудников Администрации сельского поселения с 1 октября 2009 года, 2010  и 2011 годы поступила и зарегистрирована  в журнале одна  заявка:  

-  конверт зарегистрирован под № 16  от  26.08.2009 г.  поступил  в 15 час.50  мин. 

Конверт запечатан, повреждений и исправлений на нем нет.

Белова Г.В. вскрыла конверт  с документами.

Полушкин В.Ю. огласил его содержание:

- заявка поступила от  открытого акционерного общества Страховая компания   «РОСНО-МС», расположенного по адресу: 115184,Москва, Озерковская наб., д. 30,   ИНН 7703027721, почтовый адрес: 173003, Великий Новгород. ул. Б.Санкт- Петербургская, д. 39 на 1 л.;

- выписка  из Единого государственного реестра юридических лиц  № 89692В/2009         от  21.04.2009  года на 14 л.;

- копия приказа № 06-Л от 23.01.2006 года на 1 л.;

- доверенность № МС-198 от 01.01.2009 года  на имя Захарова А.В. на 1л.;

- копия лицензии С № 289077 от 15 ноября 2005  год  на осуществление страхования на 1 л.;

- копия лицензии С № 2890-77-05 на медицинское страхование на  2 л.;

- копия письма о наличии службы защиты прав застрахованных, службы контроля качества медицинской помощи и юридической службы на 1 л.;

- копия положения о консультативно-диспетчерской службе на 4 л.;

- конкурсное предложение  на 1 л.;

- копия устава  на 24 л.;

- другие документы на 2 л.;

- опись документов на 1 л.

Комиссия решила единогласно:

 На основании части 5 статьи 26 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» признать открытый конкурс на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по обязательному медицинскому страхованию сотрудников Администрации Передольского сельского поселения с 1 октября 2009 года, 2010 и 2011 годы несостоявшимся. 

Председатель комиссии:                                      В.Ю.Полушкин
Секретарь:                                                              Г.В.Белова
Члены комиссии:                                                   Г.М.Алексеева








  С.В.Сетяева
