
Протокол №  2   

заседания единой  комиссии по размещению муниципального заказа  

путем проведения  открытого конкурса   на оказание услуг по заключению договора обязательного страхования гражданской ответственности

 владельцев транспортных средств в  2009 году для  муниципальных нужд Мойкинского сельского поселения  

(рассмотрение заявок)   

д.Чёрное        15.00                                                                 

от  26.01.2009  


Комиссия в составе   Главы Мойкинского сельского поселения,  председателя комиссии Андрияновой Р.Ф.,  заместителя Главы администрации сельского поселения, заместителя председателя комиссии, Паршиной Н.А.., главного специалиста-бухгалтера Администрации сельского поселения, секретаря комиссии Румянцевой Н.В. и члена комиссии:

Бабаркиной В.Н.

- заведующей экономическим отделом Администрации муници-                    



  пального района

приступила к работе в 15.00.

Из 5 членов комиссии присутствуют 4 человека.

Кворум имеется. Комиссия правомочна принимать решения.

Представитель претендента на участие в открытом конкурсе не присутствует. 

Повестка дня:

Рассмотрение заявок   на участие в открытом конкурсе  на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по заключению договора обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств  в 2009 году для муниципальных нужд поселения. 

Паршина Н.А. пояснила, что объявление об открытом конкурсе было опубликовано в районной газете «Батецкий край»  № 53 от 19 декабря 2008 года, «Официальный вестник» №8 и  в № 1 газеты «Батецкий край» от 1 января 2009 года были опубликованы изменения. На сайте Администрации Батецкого муниципального района и сайте Администрации Новгородской области извещение о проведении открытого конкурса и конкурсная документация были опубликованы 19 декабря 2008 года, а изменения - 30 декабря 2008 года. Сроки подачи извещения согласно Федеральному закону № 94 - ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» соблюдены. В извещении об открытом конкурсе  начальная (максимальная)  цена контракта  составляет 5343-75 (Пять тысяч триста сорок три)  рубля 75 копеек. 


Заместитель председателя комиссии пояснила, что на  открытый конкурс на оказание услуг по заключению договора обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств в  2009 году для  муниципальных нужд поселения  поступил и зарегистрирован  один пакет документов под  № 13  от 19 января   2009 года, время 13 час.00 мин.(в журнале регистрации конкурсной документации зарегистрирован под №1 19.01.2009) 

и огласила содержание заявки:  

- заявка от 16 января  2009  года поступила от   ООО «Росгосстрах-Северо-Запад», расположенное по адресу: 173000, Великий Новгород, ул. Рогатица, д. 34,  ИНН 7813175514. на 1л.;

- анкета участника конкурса на 1л.;

-конкурсное предложение на сумму 4542 рубля 19 копеек на 1 л.;

- копия выписки  из Единого государственного реестра юридических лиц     
  № 140868  от 11.11.2008  года на 28 л., заверенная нотариально 16.12.2008;

- копия доверенности № 919 от 1 декабря 2008 года, заверенная нотариально, на 1 л.;

- копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица;

- копия свидетельства о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации;

-  копия лицензии  С № 0451 78 от 2 февраля   2007  год  на осуществление страхования на 1 л.;

-  копия лицензии С № 0451 78-14  на страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств на 1 л;

- копия свидетельства о том, что ООО «Росгосстрах-Северо-Запад» является действительным членом Российского Союза Страховщиков на 1 л.;

- справка о материально-технических ресурсах на 1 л.;

- предложение о функциональных и качественных характеристиках оказываемых услуг  на 2 л.

Комиссия провела экспертизу представленных документов и установила, что документы представлены в полном объёме и  оснований для отказа в принятии представленных документов от претендента ООО «Росгосстрах-Северо-Запад» на открытый конкурс нет.  

Так как на участие в открытом конкурсе поступила только одна заявка, конкурс признан несостоявшимся. ООО «Росгосстрах-Северо-Запад» признать участником конкурса.

В соответствии со ст. 55 Федерального Закона  № 94 - ФЗ от  21 июля 2005 года  «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» предусмотрено размещение заказа у единственного исполнителя.

Председатель комиссии предложила  членам комиссии проголосовать за то, что бы разместить муниципальный заказ у ООО «Росгосстрах-Северо-Запад», как единственного исполнителя.

Члены комиссии голосуют за данное предложение:

- «за» - 4;

- «против» - нет;

- «воздержались» - нет.

 Комиссия приняла решение:


Признать общество с ограниченной ответственностью «Росгосстрах-Северо-Запад», расположенное по адресу:  173000, Великий Новгород, ул.Рогатица, д.34, ИНН 7813175514, победителем открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по заключению договора обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств в 2009 году и разместить муниципальный заказ на сумму 4542 рубля 19 копеек  у единственного исполнителя - ООО «Росгосстрах-Северо-Запад».

	Председатель комиссии

Заместитель председателя

комиссии
	
	Р.Ф. Андриянова 

Н.А. Паршина 

	
	
	

	Секретарь комиссии
	
	Н.В. Румянцева 



	Члены комиссии
	
	В.Н. Бабаркина  




