Протокол №  5   

заседания   комиссии по размещению муниципального заказа  

путем проведения  открытого конкурса   на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по заключению договоров обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортных средств в 2009 году для нужд Администрации Батецкого сельского поселения (вскрытие конвертов)   

п. Батецкий       10.00                                                             от  15.09.2009 г. 

	
	
	

	
	
	


Комиссия в составе Заместителя Главы Администрации Батецкого сельского поселения, заместителя председателя комиссии Кузнецовой Е. Н.,  ведущего специалиста-юриста Администрации Батецкого сельского поселения,  секретаря комиссии Яковлевой Т. А. и членов комиссии:

	Григорьевой Т. И.
	-
	заместителя директора МОУСОШ п. Батецкий 

	Ковалевой О. А.


	-
	Председателя комитета организационной и правовой работы Администрации Батецкого муниципального района



	Федоровой Л. П.
	-
	Менеджера агентской группы агентство «Росгосстрах» г. В. Новгород 


приступила к работе в 10.00.

Из 7 членов комиссии присутствуют 5 человек.

Кворум имеется. Комиссия правомочна принимать решения.

Повестка дня:

1. Вскрытие конвертов  на участие в открытом конкурсе  на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по заключению договоров обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортных средств в 2009 году для нужд Администрации Батецкого сельского поселения. 

Кузнецова Е. Н. пояснила, что в соответствии с постановлением Администрации Батецкого сельского поселения от 04.08.2009 года № 67 «О размещении муниципального заказа» вскрытие конвертов с  заявками  назначено на 15 сентября 2009  года на 10.00. Извещение  о проведении  открытого  конкурса было опубликовано в приложении к газете «Батецкий край» «Специальный выпуск» № 12 (21) «Официальный вестник» приложение к номеру № 31 от 7 августа 2009 года, на сайте Администрации Батецкого муниципального района и сайте Администрации Новгородской области размещено извещение и  документация об открытом конкурсе 07 августа 2009 года.
В соответствии с постановлением Администрации Батецкого сельского поселения от 13.08.2009 № 71 «О внесении изменений в конкурсную документацию» изменения в конкурсную документацию опубликованы в газете «Батецкий край» № 33 (9801) от 21 августа 2009 года. В этот же день изменения в конкурсную документацию размещены на сайте Администрации Новгородской области и на сайте Администрации Батецкого муниципального района. 

Сроки подачи извещения и внесения изменений в конкурсную документацию согласно Федеральному закону № 94 - ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» соблюдены.

В  извещении «О внесении изменений в конкурсную документацию на проведение открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по заключению договоров обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортных средств в 2009 году для нужд Администрации Батецкого сельского поселения» указана начальная (максимальная)  цена  - 6159 (шесть тысяч сто пятьдесят девять)  рублей 00  копеек. 

  Секретарь комиссии пояснила, что на  открытый конкурс на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по заключению договоров обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортных средств в 2009 году для нужд Администрации Батецкого сельского поселения поступила и зарегистрирована  в журнале одна  заявка:  

-  конверт зарегистрирован под № 1  от  31.08.2009 г.  поступил  в 9 час.10  мин. 

Конверт запечатан, повреждений и исправлений на нем нет.

Яковлева Т. А. вскрыла конверт  с документами.

Кузнецова Е. Н.. огласила его содержание:

- заявление на участие в открытом конкурсе поступило от ООО «Росгосстрах- Северо- Запад», расположенного по адресу: 197342, г. Санкт- Петербург, Ушаковская наб., д. 5, лит. А; Филиал ООО «Росгосстрах- Северо- Запад»- «Управление по Новгородской области», расположенного по адресу: 173000, г. В. Новгород ул. Рогатица д. 34; Банковские реквизиты: расчетный счет №40702810943020112038 в Новгородском ОСБ № 8629 Великий Новгород, корреспондентский счет №30101810100000000698, БИК 044959698;

- анкета участника конкурса на 1 л.;

- конкурсное предложение на 2 л.

- выписка  из Единого государственного реестра юридических лиц  № 40257 от  07.04.2009  года на 29 л.;

- доверенность № 1046 от 18.12.2008 года  на имя Иртегова С. В. на 3л.;

- копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица от 01.11.2002 г. за № 1027806873082 на 1л.;

- копия свидетельства о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации на 1 л.;

- копия лицензии С № 0451 78 от 02.02.2007год  на осуществление страхования на 1 л.;

- копия лицензии С № 0451 78-14 на  страхование гражданской ответственности владельцев автотранспортных средств на  1 л.;

- копия Свидетельства ООО «Росгосстрах- Северо- Запад» рег. № 0077 от 06.06.2003г. на 1 л.;

- справка о достоверности представленных сведений на 1 л.;

- справка об отсутствии сведений в отношении ООО «Росгосстрах- Северо- Запад» в реестре недобросовестных поставщиков  на 1 л.;

- справка о материально- технических ресурсах филиала ООО «Росгосстрах- Северо- Запад» - «Управление по Новгородской области» на 1 л.;

- копия устава ООО «Росгосстрах- Северо- Запад» на 13 л.;

- Сведения, подтверждающие наличие в каждом субъекте Российской Федерации своего представителя, уполномоченного на рассмотрение требований потерпевших о страховых выплатах и на осуществление страховых выплат на 3 л.;

- опись документов на 1 л.

Комиссия решила единогласно:

 На основании части 5 статьи 26 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» признать открытый конкурс на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по заключению договоров обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортных средств в 2009 году для нужд Администрации Батецкого сельского поселения  не состоявшимся. 

Заместитель председателя комиссии:                        Е. Н. Кузнецова

Секретарь:                                                              Т. А. Яковлева

Члены комиссии:                                                   Т. И. Григорьева








  О. А. Ковалева

                                                                                Л. П. Федорова      
